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PAUTA Nº.019 -  SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA 
REALIZADA EM 30 DE SETEMBRO  DE 2020. 
 
 
ORDEM DO DIA:    
 

PROJETOS DE LEI: 
 

1. PROJETO DE LEI Nº.018/2020 de iniciativa do Vereador Sotério Fagundes – 

DISPÕE SOBRE O RECONHECIMENTO DA CACHOEIRA DO RIO ABAETÉ COMO 

PATRIMÔNIO HISTÓRICO CULTURAL E AMBIENTAL DO MUNICÍPIO DE 

ABAETETUBA (2ª discussão e votação). 
 
2. PROJETO DE LEI Nº.014/2020, de iniciativa do Vereador Regi Mota – DISPÕE 

SOBRE A REVOGAÇÃO DA LEI Nº.030/1999, QUE ALTEROU A LEI Nº.020/1990, A 

QUAL TRATA DE CONSTRUÇÃO E FUNCIONAMENTO DOS POSTOS 

REVENDEDORES DE COMBUSTÍVEIS AUTOMÁTICOS NO AMBITO DO MUNICIPIO 

DE ABAETETUBA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS (1ª discussão e votação).  
 

PROPOSIÇÕES 
 

1. PROPOSIÇÃO Nº.129/2020 – Iniciativa do Vereador Emerson Negrão – o qual requer 

que a Mesa Executiva encaminhe expediente ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 

de Abaetetuba Alcides Negrão – CHITA e a Secretária de Saúde, Senhora Lucilene 

Ribeiro, solicitando agilidade no início das obras do Posto de Saúde no Bairro Santa Rosa, 
haja vista que o processo licitatório já foi concluído e assinado a ordem de serviço da 

empresa vendedora, para atender às necessidades das famílias do citado bairro. Que 



da decisão da Casa seja dado conhecimento aos moradores do Bairro Santa Rosa, e a 

imprensa de nosso Município.  

 
2. PROPOSIÇÃO Nº.130/2020 – Iniciativa do Vereador  Fernandes Sabiá – o qual requer 

que a Mesa Executiva encaminhe expediente ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Alcides Eufrásio da Conceição Negrão – Chita, para  que determine a Secretaria de Obras 

os serviços de:  os serviços de: limpeza, aterramento, meio-fio e asfaltamento da Travessa 

Luiz Nobre entre as ruas Dr. João Novaes e Airton Sena do bairro Mutirão, zona urbana 

desta cidade de Abaetetuba. Que da decisão da Casa seja dado conhecimento aos 
moradores das citadas ruas e aos meios de comunicação de nosso município. 

 
3. PROPOSIÇÃO Nº.131/2020 – Iniciativa do Vereador  Gelciney Matos-GEL – o qual 

requer que a Mesa Executiva encaminhe expediente à senhora Maria Lucilene Ribeiro das 
Chagas, Secretária Municipal de Saúde, solicitando que a mesma autorize através da 
Secretaria que a mesma dirige um RECADASTRAMENTO à população que usa os 

serviços dos Agentes de Saúde da localidade Rio Maúba, bem como, a  contratação de 
mais um AGENTE DE SAÚDE, para atender a demanda do local. Que da decisão da Casa 

se dê a conhecer aos moradores do Rio Maúba e aos órgãos de Imprensa do Município. 

 
4. PROPOSIÇÃO Nº.132/2020 – Iniciativa do Vereador  Gilvaldo Quaresma – o qual 

requer que a Mesa Executiva encaminhe expediente ao Excelentíssimo Senhor ALCIDES 

EUFRÁSIO DA CONCEIÇÃO NEGRÃO, Prefeito Municipal deste município, solicitando a 

construção da Unidade Básica de Saúde no Rio Baixo Itacuruçá, considerando o espaço 

ao lado da Comunidade Nossa Senhora do Perpétuo Socorro, onde já funcionou o antigo 

posto de saúde da localidade.  Que da decisão da Casa se dê a conhecer à comunidade 

do Bairro de Santa Rosa, assim como aos meios de comunicação do município de 

Abaetetuba.  

 
5. PROPOSIÇÃO Nº.133/2020 – Iniciativa do Vereador  Joaquim da Pesca – o qual requer 

que a Mesa Executiva encaminhe expediente ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
Alcides Negrão – CHITA, a construção de uma Unidade Básica de Saúde – UBS, na 

Localidade Rio Paramajó, para atender aos moradores daquele local. Que da decisão da 

Casa se dê a conhecer aos meios de comunicação deste Município e aos Moradores do 

Local. 

 
 



6. PROPOSIÇÃO Nº.134/2020 – Iniciativa do Vereador  Josenildo Vilhena  – o qual requer 

que a Mesa Executiva encaminhe expediente ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 

Alcides Eufrásio da Conceição Negrão – Chita, solicitando que autorize o setor competente 

de seu governo a proceder os serviços de TERRAPLENAGEM E ATERRAMENTO DO 

RAMAL ARIENGA RIO, atendendo reivindicações dos moradores,  bem como, melhorias 

nos serviços de iluminação pública, que também é de suma importância para os mesmos. 

Que da decisão da Casa seja dado conhecimento aos moradores do Ramal Arienga Rio e 
Imprensa. 

 
7. PROPOSIÇÃO Nº.135/2020 – Iniciativa do Vereador  Márcio Barreto  – o qual requer 

que a Mesa Executiva encaminhe expediente ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 

de Abaetetuba, Alcides Negrão – CHITA, solicitando a INSTALAÇÃO DE LUMINÁRIAS DE 
LED NA PRAÇA SÃO FRANCISCO DE ASSIS, Bairro Francilândia, para que os moradores 

do referido Bairro possam usufruir do espaço da citada Praça com mais segurança. Que da 

decisão da Casa se dê a conhecer aos moradores do Bairro Francilândia e meios de 

comunicação de nossa cidade. 

 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA: MARIO FERREIRA FONSECA, 
EM 28 DE SETEMBRO  DE 2020. 


